

Порядок проведення осінньої сесії Природничої школи учнівської молоді у 2022/2023 навчальному році

Інформуємо слухачів I і II курсів Природничої школи учнівської молоді (далі - ПШУМ) щодо проведення осінньої сесії 2022/2023 навчального року.

Природнича школа



Лист МОН України № 4/2831-22 від 04.10.2022 р. Про проведення осінньої сесії Природничої школи учнівської молоді у 2022/2023 навчальному році
Лист НЕНЦ № 168 від 14.09.2022 р. Про проведення осінньої сесії Природничої школи учнівської молоді у 2022/2023 навчальному році
Положення про Природничу школу учнівської молоді
Форма реєстрації слухачів ПШУМ (осіння сесія 2022 року)

В зв'язку з відкритою агресією росії проти України осіння сесія відбудеться у дистанційному форматі та частково онлайн, без обов'язкового приїзду слухачів до м. Київ.

На сайті НЕНЦ - <https://nenc.gov.ua/>, в рубриці «Природнича школа» та на сторінці ПШУМ https://nenc.gov.ua/?page_id=155, розміщена актуальна інформація щодо перебігу осінньої сесії: листи МОН України і НЕНЦ, Положення про Природничу школу учнівської молоді, перехід на форму для реєстрації, тощо.

За сценарієм дистанційного проведення ПШУМ у 2022/2023 навчального року до 1 листопада триватиме реєстрація. До 28 жовтня в рубриці «Природнича школа» та на сторінці ПШУМ буде розміщено розклади занять у наукових відділеннях: біології, хімії, флористики та фітодизайну, народних ремесел. Зазначені у розкладах підключення до курсів свідчитимуть про онлайн ефіри, а викладені навчальні матеріали – про дистанційний формат, для самостійного опрацювання. Зверніть увагу що окремі курси передбачають проведення тестів з базових дисциплін, інші — виконання творчих завдань.

1 листопада о 15.00 планується проведення урочистого відкриття осінньої сесії та 2022/2023 навчального року в ПШУМ. Посилання на урочисте відкриття буде зазначене в розкладах, а також окремо на сторінці ПШУМ сайту НЕНЦ.

Дана сесія є вступною. Упродовж її проведення відбуватиметься начитка викладачами навчального матеріалу,

з наступним його опрацюванням слухачами I і II курсів, та виконання практичних завдань.

Контактна інформація - на сторінці ПШУМ сайту НЕНЦ. Упродовж сесії куратори відділень та викладачі спілкуватимуться зі слухачами ПШУМ онлайн, та за потребою електронною поштою і телефонним зв'язком.